® Ampia gamma
Wide range

* Dimensioni ridotte
Small dimensions

elementi logici

logic elements

® Possibilita di montaggio su squadretta di supporto

Mountable on bracket

e Attacchi filettati M5, G1/8” o raccordi automatici per tubo 04
M5, G1/8” threaded ports or push-in fittings for o4 tube

Materiali

Corpo: alluminio 118
Molle: INDX

Guarnizioni: NBR

Parti interne: ottone 0T58

Materials

Body: aluminium 115
Springs: stainless steel
Seals: NBR

Internal parts: brass 0T58

Diametro nominale

Nominal orifice 2.5 mm

Portata nominale a 6 bar .

Nominal flow rate at 6 bar 100 Nijmin

Temperatura di esercizio max +60°C

Temperature range

Pressione di esercizio 2 ...10 bar

Working pressure 0.2...1MPa

Fluido Aria filtrata 50 con o senza lubrificazione
Fluid

50u filtered, lubricated or non lubricated air

317




elementi logici

logic elements

08.021.4 - OR PER LOGICA

elemento OR, raccordi automatici per tubo @4, fissabile su squadretta }\ 1A O 1B
OR element, push-in fittings for 04 tube, table on bracket
element, push-in rictings ror upge, mountanole on pracke M Ii 30
3.7
08.025.4 - AND PER LOGICA IS :
;I;lr)nz/l;;:)elf\tND, /:.alcc):((_)rFIi automatici per tubo o4, fissabile su squadretta & 1A _ 1B . :H
., push-in fittings for o4 tube, mountable on bracket 1A 1B o
g 2}
C\
o \ p45 1- ﬂ
f M4
. Ol
7
08.022.4 - OR SINGOLO M5 i 2
elemento OR, attacchi filettati M5 2| 1A [~ 18
OR element, M5 threaded ports M Iﬁ ~
08.026.4 - AND SINGOLO M5 i .
elemento AND, attacchi filettati M5 & [T T
AND element, M5 threaded ports M Iﬁ | |
08.023.4 - OR SINGOLO 18 i 2
elemento OR, attacchi filettati G1/8” 2| 1A [~ 18
OR element, G1/8” threaded ports M I£ ~
elemento AND, 'ittacchi filettati G1/8" & ww [l Tl
AND element, G1/8” threaded ports 1w ] [ 18 | |
30
Modell |
M:”,; 0 A B c 14 5 29 5
08.0224 | 5.2 19.6 M5
D2 N
08.0264 | 52 | 196 | M5 pas KOO ;
08.023.4 7 16 | G1/8" i
08.0274 | 7 16 | G1/8"
Cc AL B A

318




elementi logici 7

logic elements

08.039.4 - NOT PER LOGICA I
elemento NOT, raccordi automatici per tubo 04, fissabile su squadretta &? %M
X

30

NOT element, push-in fittings for 84 tube, mountable on bracket @J @1
| 2 O@
2 D) 1 ‘
08.049.4 - YES PER LOGICA % z ORI
_ X ©
elemento YES, raccordi automatici per tubo o4, fissabile su squadretta - 2
YES element, push-in fittings for 04 tube, mountable on bracket ‘ 1
1 X
Pressione di azionamento a 6 bar 08.039.4 : 1.2 bar 7.5 15 7.5
Actuating pressure at 6 bar 08.049.4 : 1 bar
N~
O Q\
L. M4

30

04 0 0 3 4 . MEM DRIA CIM 2A| 428 Pressione di azionamento a 6 bar 04.002.4 : 1.5 bar
. . L[M Actuating pressure at 6 bar 04.003.4 : 2 bar

MEMORIA monostabile, raccordi automatici per tubo ¢4

mono-stable MEMORY element, push-in fittings for 04 tube

95, 069 _
04.002.4 - MEMORIACIC  *11®  ©© '\; ©b

Y © 3
MEMORIA bistabile, raccordi automatici per tubo 94 {M ©
bi-stable MEMORY element, push-in fittings for o4 tube 1 M5
©
=3 85.5 {=2EN ©
, &
B o | =
[ i e [ S
25
12.5 49 12.5
74
08.092.1 - SQUADRETTA
" " 45 131 45
squadretta per il fissaggio degli elementi logici
mounting bracket for logic elements L 10 aas ol
4. o~

25

25 30 30 30 25

319



1A

OR in linea

in-line OR logic element

1B

G1/8"

CODICE DI ORDINAZIONE

ORDER CODE
08.133.4

4.5

20

16

25

4.5

15

Materiali

Corpo: alluminio 113

n. 3 fori G1/8”

G1/8” - 3 ports

£

J

Parti interne: ottone 0T58

Guarnizioni: NBR

14.5

Materials

Valve body: aluminium 115
Internal parts: brass 0T58

Seals: NBR

G1/4"
CODICE DI ORDINAZIONE
ORDER CODE
08.127.4
5 33 5
Te]
~ 2 [ A~
O Y
o
1 1 N
‘ —1
S S
|

n. 3 fori G1/4”

G1/4” - 3 ports
! /
. A
“ (o
|
43
Temperatura di esercizio max +60°C
Temperature range
Pressione di esercizio 2 ... 10 bar
Working pressure 0.2...1MPa
Fluido Aria filtrata 50y con o senza lubrificazione
Fluid 50u filtered, lubricated or non lubricated air

320




AND in linea

in-line AND logic element

1A |

'] 18

G1/8"

CODICE DI ORDINAZIONE
ORDER CODE

08.121.4

= o
[
‘.
<_1?5_> 75 B 25 75
|
0 R O i
y S vT 24.2 ¥
ffffffffffff .
. '
G1/8”  _ 40 -
e}

Materiali
Corpo: alluminio 113

Parti interne: ottone 0T58

Guarnizioni: NBR

Materials
Valve body: aluminium 115

Internal parts: brass 0T58
Seals: NBR

321

Temperatura di esercizi

emperatura di esercizio max +60°C
Temperature range

Pressione di esercizio 2 ... 10 bar
Working pressure 0.2...1MPa
Fluido Aria filtrata 50y con o senza lubrificazione
Fluid

50u filtered, lubricated or non lubricated air




elementi logici per interfaccia

logic elements for interface

® Ampia gamma
Wide range

* Dimensioni ridotte
Small dimensions

® Montaggio su sottobase singola 0 modulare
Mountable on sub-base (single or multiple)

Materiali Materials

Corpo: alluminio 113 Body: aluminium 118
Molle: INOX Springs: stainless steel
Guarnizioni: NBR Seals: NBR

Parti interne: ottone 0T58 Internal parts: brass 0758

Diametro nominale
. » 2.5 mm
Nominal orifice
Portata nominale a 6 bar .
Nominal flow rate at 6 bar 100 Nijmin
Temperatura di esercizio max +60°C
Temper ature r ange
Pressione di esercizio 2 ... 10 bar
Working pressure 0.2... 1 MPa
Pressione di azionamento a 6 bar (NOT e YES) 1.5 bar
Actuating pressure at 6 bar (NOT and YES) 0.15 MPa
Fluido Aria filtrata 50 con o senza lubrificazione
Fluid 50u filtered, lubricated or non lubricated air

322



elementi logici per interfaccia

logic elements for interface

08.296.4 - OR PER LOGICA CR ns ms  3s

elemento OR, per assemblaggio su sottobase
OR element, for assembling on sub-base 2 (D 1
~~~~~~~~~ 0, 0:0
2 1 S22
f 2 " 1 : entrate /air supply ports]
2 : uscita fexit port/
>| 1A 1A 18 spina di riferimento 9
N reference pin
1A 1B
N~
o
| | | |
o
(3]
N
)
23 3.5
n
= ©
b 0 ¢ Or\ { 0
- KJ - —— I N
=) ) :
N
iti di fi o Ma
30 fing scrowa M1

08.297.4 - AND PER LOGICA CR e me 38
elemento AND, per assemblaggio su sottobase 0 ,,
AND element, for assembling on sub-base o Zoo1 1
' 10,070
% :
?2 ) " 1 : entrate /air supply ports]
? o 2 : uscita /fexit port]
& 1A | I \ | 1B rseggrr;gcglp lrr:ferlmento 9
wn] [ 1. — ~
N
| 1 | 1
o
N
i)
23 3.5
Ie]
=) ‘ ©
O~
p = & @) &’
= (©) 1
N
a0 i gl e

323



elementi logici per interfaccia

logic elements for interface

08.298.4 - NOT PER LOGICA CR ng 15, 35

elemento NOT, per assemblaggio su sottobase e O
NOT element, for assembling on sub-base <y ' 7 5 7
X fAi27 1 : entrata /air supply port]
?2 " 2 : uscita fexit port/
2 .
spina di riferimento 9 X: seQnale Isignal port]
& LE@:M reference pin
© ~
@J (f @1 o
Tox N o S
]
N o
(3]
s

23 3.5

n
‘ ©
-~ ! Ao N
,,,,,,,,, ,
it di fi i M4
30 )"l,;fl:g slcrle?viall/gi"tglo

1.5 11.5 3.5

08.299.4 - YES PER LOGICA CR
elemento YES, per assemblaggio su sottobase El O
YES element, for assembling on sub-base : )
X T2 7 1 : entrata /air supply port/
2 2 : uscita fexit port/
? 2 seina di riferimento 9 X : segnale /signal port]
. reference pin
_ X ~
o | : )
1 X I -
? ©
N
)
23 3.5
n
‘ ©
m Y%
)
so |\ esggem

324



elementi logici per interfaccia

logic elements for interface

RELE DI FUGA POSITIVA, per assemblaggio su sottobase ol oy
SWITCH WITH INHIBITION EXHAUST, for assembling on sub-base & 1
o o >2 1 : entrata /air supply port]
© 2 : uscita fexit port]
X : fuga fexhaust port/
spina di riferimento 9
reference pin
Con I'inibizione della fuga continua avviene la commutazione e l'uscita al punto 2.
When exhaust is inhibited, the valve switches and air goes out from exit port 2.
]
¥ O
N
U
23 3.5
[Te]
©)
P
n n
) <
N
it di fi io M4
30 y)::tr:g slcr«:vssal\%glo

325



elementi logici per interfaccia

logic elements for interface

AQ.015.1 c1e”

Sottobase singola per assemblaggio elementi logici CR

Single sub-base for assembling of CR logic elements = "‘IT JII\ \fl’“‘\'\"l ,‘I’I {L == Al i
AT RN
G1/8 40 G1/8
15 4.5 31 4.5
1
i ot LR
© @) '
Y, 4 O
/ XL D T 2 o/
o € 12103 @ﬁ
Y © / Lot ?
1 \fori fissaggio per viti M4
mounting holes for screws M4
n.2 M4

08.039.3

Sottobase singola per assemblaggio elementi logici CR su barra profilo omega
Single sub-base for assembling of CR logic elements on omega profile

grano M6 per fissaggio su barra omega
M6 nut for fixing on omega profile

Hisisisisie igiiie]
i ‘ ‘ 10 |
N © 0,70 ¥ & O
© ( 9
4 31 o B 45 _
interfaccia per montaggio
elemento logico
mounting interface for logic element
4 23 4
0
Ty
0 /0 i 2
& 0000
o n
A\ 1 <t
X @@ 2
. @Qﬁm
Y ‘
7 5.5
9.3 9.2

326





